
 

 

 

 

 

Wijkvereniging WoonParc Sandur 

secretariaatwps@gmail.com 

 

          Notulen jaarvergadering 17-04-2023 wijkvereniging WPS 

 
 

Opening ledenvergadering: 

De secretaris Gerda Westgeest opent de vergadering en heet de leden hartelijk welkom. 

Een speciaal welkom is er voor onze steun en toeverlaat Lia Wilpshaar, de wijk coördinator 

en Dewy Leal, wethouder, met name gebiedswethouder voor Emmen Zuid.                   

Helaas is onze voorzitter wegens ziekte afwezig en medebestuurslid Wim Helder kan 

wegens persoonlijke omstandigheden niet aanwezig zijn. 

We staan stil bij het wegvallen van onze collega Ben Krikken in de zomer van vorig jaar, we 

missen hem en zijn inbreng enorm. 

De andere bestuursleden, penningmeester Remmert van der Woude en bestuursleden Henk 

Sikkenga, Elly Berghout en Suzanne Tiehuis worden nog even voorgesteld. 

We lichten toe waarom er dit keer alleen een besloten vergadering is: vanwege de wet 

WBTR is een statutenwijziging noodzakelijk en we willen deze wijziging vanavond aan de 

leden voorleggen. Niels Wellen is als jurist aanwezig om ons hierbij te ondersteunen.        

We gaan van start, de agenda wordt goedgekeurd. 

 

Vaststellen notulen 2022 

Met een kleine aanpassing, in de eerste alinea het woordje ‘en’’  vervangen door ‘hij’, 

worden de notulen goedgekeurd. 

 

Jaarverslag 2022-2023 

Middels  een PPT presentatie wordt een overzicht gegeven van de diverse werkzaamheden 

van bestuur, commissies en werkgroepen van april ‘22 tot april ’23.    

Het laatste jaar is het ledenaantal licht gegroeid, van 353 leden per 01-01-2022 naar 366 op 

01-01-2023. 

 

Rooster van aftreden/ benoemen nieuwe bestuursleden 

Er hebben zich helaas geen mensen aangemeld om het bestuur te versterken. Dit jaar treedt 

niemand af, volgend jaar treedt de voorzitter af volgens rooster. We doen nogmaals een 

oproep tot versterken van het bestuur.              

 



 

 

 

Statutenwijziging 

De noodzaak tot statutenwijziging wordt nogmaals door de penningmeester toegelicht (zie 

ook notulen 2022), heeft te maken met nieuwe wet- en regelgeving (Wet Bestuur en 

Toezicht Rechtspersoon). Er wordt uitgelegd waarom er een tijdelijk persoon (waarnemer) 

aangewezen moet worden, er wordt ingegaan op de tegenstrijdige belangenregeling en de 

minimale vereisten waaraan de jaarstukken moeten voldoen. 

- vanuit de zaal: art 2.2e staat een typefout ruimte = ruimste 

- vanuit de zaal: wanneer kan een lid weggestuurd / uitgeschreven worden? Bij het niet 

nakomen van de financiële verplichtingen. 

Er wordt uitgelegd dat als het gehele bestuur niet meer in staat is om te besturen, er iemand 

van de leden aangewezen moet worden om de taken van het bestuur over te nemen. 

De aanwezige leden gaan akkoord met de statutenwijzing, ter plekke worden de 

documenten in het bijzijn van dhr N. Wellen (Vechtstede notarissen en mediators) 

ondertekend. 

Financiën 

*financieel jaarverslag 2022  

-vanuit de zaal: wie betaalt het onderhoud van de speeltuinen? Dat doet gemeente, zij 

keuren ook de toestellen, wij dragen samen met de gemeente de kosten voor vervanging en 

aanschaf van de toestellen. Dewy Leal geeft aan dat bij schade heel goed de “BuitenBeter” 

app ingezet kan worden, ook voor andere omgevingsmeldingen is de app heel bruikbaar en 

de gemeente kan dan snel handelen. 

- vanuit de zaal: het budget voor de diverse groepen mensen op dreef is wat karig 

vergeleken met de rest, kan dit opgehoogd worden? We geven als antwoord dat we op zoek 

zijn naar veel diverse groepen zodat alle initiatieven beloond kunnen worden, het doel is 

immers sociale cohesie en kennismaken met nieuwe mensen. Ondanks oproepen op de 

site, nieuwsbrief en next door hebben zich nog geen nieuwe mensen gemeld. 

- vanuit de zaal: als nieuwe bewoner is het onduidelijk wat er allemaal te doen is, kan de 

flyer aangepast worden? We nemen deze suggestie graag mee en geven aan dat de info 

altijd te vinden is op onze site en facebookpagina. 

Kascontrole 

De kascontrolecommissie ( dhr Tiehuis en dhr Homburg)  doet verslag van de controle en 

verleent decharge.  Het bestuur bedankt beide heren hartelijk. 

Komend jaar wordt de kascontrole gedaan door de heren Homburg en van Nistenrode, 

reservelid is dhr van Nus. 

Begroting 

Remmert vertelt hoe de begroting is opgebouwd, Henk vult aan dat de gemeente binnenkort 

de kosten voor het ledigen van de hondenpoepbakken overneemt, dit heeft te maken met 

een restbedrag van de failliete organisatie buurtsupport die eerst op Parc Sandur het ledigen 

deed. Wij blijven wel zelf de zakjes betalen. 

De speeltuincommissie geeft aan dat de opdracht voor de speeltuin aan de Rhodonietdreef 

inmiddels is verstrekt. 



 

 

- vanuit de zaal: is er al iets bekend van het nieuwe pad? Henk heeft contact gehad met de 

gemeente en binnenkort zal er begonnen worden met de aanleg, het pad langs de 

Tijgeroogdreef zal dan direct meegenomen worden. 

 

- vanuit de zaal: compliment aan de penningmeester voor zijn heldere uitleg en presentatie. 

Rondvraag 

- het valt ons op dat het niet altijd veilig is in de wijk, wandelaars lopen regelmatig onverlicht 

op de rijweg, mede omdat de paden onbegaanbaar zijn. Nogmaals de oproep om slechte 

paden te melden via de “BuitenBeter “app. Goed zichtbaar zijn is een verantwoording van de 

individuele wandelaar. 

- verkeersveiligheid: in sommige bochten is slecht overzicht over de weg/straat. Te hoge 

heggen kunnen gemeld worden bij de gemeente, voor de rest zijn we het erover eens dat 

het de bewoners zelf zijn die te hard rijden. Een bewoner geeft aan dat hij hardrijders altijd 

aanspreekt en zijn zorg voor spelende (klein) kinderen uitspreekt. Er wordt vaak goed op 

gereageerd. 

 

- enexis gaat aan de slag in de wijk, weten jullie hier als bestuur ook van? Nee, helaas niet. 

Bewoner stuurt de brief door naar het secretariaat zodat er actie op ondernomen kan 

worden. 

 

- de energiemarkt is geweest, hoe gaat de energiegroep nu verder? Een lid van de 

energiegroep is aanwezig en geeft een toelichting. Hij vertelt dat de werkzaamheden van de 

commissie voornamelijk voorlichtend en onderzoekend zijn. En er is veel te onderzoeken 

zoals: 

. boeren en de inzet van hun biogas 

. ontwikkeling van een warmtenet 

. zonne-energie en waterstof 

. warmte uit de Rietplas en de inzet van een warmtewisselaar 

. aardwarmte uit je tuin 

. enz enz. 

Er zijn veel mogelijkheden, de energiegroep geeft de informatie door maar dwingt niet tot 

keuzes. Het is lastige materie op dit moment. 

- een lid staat op en bedankt het bestuur hartelijk voor hun inzet voor de wijk. 

 

Afsluiting 

Het bestuur bedankt de leden heel hartelijk voor hun aanwezigheid en nodigt iedereen uit tot 

een informele nazit aan de sportbar alwaar de ontvangen consumptiemunten ingewisseld 

kunnen worden. 

 


